
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 8/1/2025 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Συνέχιση της λειτουργίας κόμβου, ο οποίος προκαλεί   
  κυκλοφοριακή συμφόρηση στην Εσωτερική Περιφερειακή Οδό στο 
  ύψος της “Βιοκαρπέτ” στο Κορδελιό Θεσσαλονίκης, ο οποίος ήταν 
  προγραμματισμένος την 30η Μαρτίου 2017» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Το 2016 είχε τοποθετηθεί πινακίδα (υπάρχει η σχετική φωτογραφία), η οποία 
πληροφορούσε ότι ο κόμβος Ελευθερίου - Κορδελιού στο ύψος της «Βιοκαρπέτ» θα 
κλείσει την 30η Μαρτίου 2017, διότι θα παραδίδονταν προς χρήση δύο ανισόπεδες 
γέφυρες οι οποίες θα επέτρεπαν απροσκόπτως στην είσοδο και έξοδο προς το 
Ελευθέριο - Κορδελιό του Δήμου Ευόσμου - Ελευθερίου Κορδελιού Θεσσαλονίκης. 
Ο κόμβος της Μαιάνδρου με τις δύο ανισόπεδες γέφυρες (Ακαδήμου και Σοφίας Βέμπο) 
κατασκευάσθηκε εγγύτατα της «Βιοκαρπέτ» αλλά ο ισόπεδος κόμβος της συνεχίζει τη 
λειτουργία του παρά τη δέσμευση ότι θα κλείσει την 30η Μαρτίου 2017 και το μόνο που 
προσφέρει με τα φανάρια του είναι μία απίστευτη ταλαιπωρία κατά τις πρωινές ώρες 
προς δυτικά των οδηγών, οι οποίοι κατευθύνονται προς τις εργασίες τους και 
αντιστοίχως τις απογευματινές ώρες, όταν επιστρέφουν. Ο λόγος συνεχίσεως της 
λειτουργίας του ισόπεδου κόμβου παραμένει άγνωστος, όπως και οι λόγοι συνεχίσεως 
της λειτουργίας του, επιβαρύνοντας επιπλέον των χρονικών καθυστερήσεων και το ήδη 
βεβαρημένο περιβάλλον της περιοχής με επιπλέον καυσαέρια λόγω της εγγύτατης 
λειτουργίας των παθογόνων διυλιστηρίων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε να μας απαντήσετε και λόγω των αρμοδιοτήτων σε Περιφέρεια και 
Δήμο, για τον σκοπό συνεχίσεως λειτουργίας του αχρείαστου ισόπεδου ανωτέρου 
κόμβου ο οποίος έπρεπε να παύσει να λειτουργεί την 30η Μαρτίου 2017 και τι 
προτίθεστε να πράξετε περί της οκταχρόνης περίπου ανεξήγητης αυτής 
καθυστερήσεως; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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